

憂被控誹謗 右翼媒體急割席

特朗普在大選後指控投票系統公司 Dominion 開發的點票軟件涉及舞弊，竊取選票，讓拜登得以在多個關鍵州中勝出。「親特」右翼媒體霍士新聞、Newsmax 與 OANN (One America News Network) 亦與特朗普站在同一陣線。去年 12 月 22 日，Dominion 正式入稟科羅拉多州丹佛縣地方法院，向特朗普競選團隊和某些保守派媒體提起誹謗訴訟。

根據法院文件，庫默控告特朗普陣營和人員「製造、散播不實敘述」，誣衊 Dominion「陰謀操縱本身設備和選舉，以偏袒總統當選人拜登」，OANN 和 Newsmax 也「榜上有名」。訴狀稱，種種不實敘述引發「毀滅性後果」，包括死亡威脅，庫默還因憂心自身安全而逃離住家。據悉，Dominion 公司本身

並未參與訴訟。

另一電子投票系統公司 Smartmatic 同樣面臨類似陰謀論，已揚言對霍士新聞、Newsmax 及 OANN 採取法律行動，稱這幾家媒體協助散播不實、誹謗性主張。佛羅里達大學研究新聞自由的專家克萊·卡爾弗特 (Clay Calvert) 表示，媒體機構負有調查責任，不能僅僅因為某人做出了指控，就去報道那些毫無根據的論斷。

在面臨惡意誹謗指控下，「親特」右翼媒體紛紛急於撇清關係。Newsmax 已於去年 12 月 21 日公開「澄清」，強調他們沒有證據證明 Dominion 和 Smartmatic 操弄 2020 大選。霍士新聞同樣播出配套影片，駁斥自家名主播或來賓所提的多項主張，沒有證據顯示有人竊取特朗普的 2020 年大選。



2019 年 3 月，民眾在霍士新聞門外示威，不滿霍士報道偏袒特朗普。
網上圖片

特朗普與保守派媒體 Newsmax 連線時，多次聲稱大選存在舞弊情況。
網上圖片



點解唔譴責美國「黑警」？

美國國會衝突暴亂猶如前年香港黑暴衝擊立法會「翻版」，YouTube 視頻網紅「沖先生」在最新視頻中，以連珠炮的問題，結合極具衝擊性的畫面，向某些港人提出強烈質疑：美國是否仍然是令人嚮往的民主自由國度及一人一票的民主社會？他呼籲，「用別人的經驗去買個教訓，看清現實」！

美國國會衝突暴亂猶如前年香港黑暴衝擊立法會「翻版」。



沖先生：

有關警察表現：

美國警察沒有警告，沒有舉旗，對着他們開了槍，你們覺得當地的警察過不過分，有無濫捕？是不是全部都是黑警？是否需要成立獨立調查委員會調查一下？是否有需要解散當地的警隊？

有關國會亂象：

美國短短幾個小時，就將事件定性為暴動，你們會不會聲援他們，要求他們撤回暴動定性呢？

有關民主自由：

這是不是你們嚮往的民主自由國度呢？這是不是你們嚮往的一人一票民主社會呢？如果是的話，選舉結果有沒有受到尊重呢？

有關言論自由：

如果說香港沒有言論，那麼今天的美國有沒有呢？你們一直追捧的西方社交平台有沒有給你們言論自由呢？

失保護罩 特朗普一身蟻

煽動暴亂：華盛頓特區代理檢察官謝爾文不排除起訴特朗普煽動暴亂。

稅務和銀行欺詐：曼哈頓地方檢察官萬斯要求調閱特朗普的財務資料，包括過去八年以來的稅務申報單。

房地產欺詐：紐約州檢察官詹姆士調查特朗普集團是否涉及虛報名下資產價值以獲取貸款。

性侵及強姦：特朗普被多名女性指控性騷擾及強姦。